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Με επιτυχία και συμμετοχή μεγάλου πλήθους Δημοτών πραγματοποιήθηκε ο απολογισμός

2019- 2023 από τον Δήμαρχο Νίκο Γεωργάκο

Με μεγάλη συμμετοχή Δημοτών που κατέκλυσαν την πλατεία Ανδρούτσου μπροστά από τη σκηνή

που είχε στηθεί πραγματοποιήθηκε από το Δήμαρχο Πρέβεζας η ανοικτή πρώτη εκδήλωση της

συνοπτικής παρουσίασης για τον απολογισμό έργου 2019 – 2023.

Ο Δήμαρχος παρουσίασε μπροστά στους Δημότες σε τέσσερα σκέλη τον απολογισμό και μετά την

ανακοίνωση  σε  συγκινησιακό  φόρτο  από  το  Δήμαρχο  για  την  πρόωρη  απώλεια  του

χοροδιδασκάλου Γιάννη Θάνη.

Αρχικά ο Δήμαρχος Πρέβεζας και επικεφαλής του Συνδυασμού «Δήμος της καρδιάς μας!» Νίκος

Γεωργάκος τόνισε στον εισαγωγικό χαιρετισμό του ότι η εξωστρέφεια και η αμεσότητα με τους

δημότες και την τοπική κοινωνία, σε συνδυασμό με το κάλεσμα όλων των Δημοτών, οδήγησαν στο

να λάβει χώρα η πρώτη αυτή συνοπτική ανοικτή παρουσίαση του απολογισμού της θητείας της

Δημοτικής Αρχής 2019-2023. 

Το τελικό  αποτέλεσμα,  τόσο της  μαζικής  συμμετοχής  εκατοντάδων  Δημοτών που γέμισαν την

πλατεία  Ανδρούτσου  όσο  και  το  ποιοτικό  και  ουσιαστικό  περιεχόμενο  της  εκδήλωσης  του

απολογισμού αποτέλεσε την καλύτερη επιβεβαίωση αλλά και δυναμική για την επόμενη ημέρα.
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Στο δεύτερο σκέλος ο Δήμαρχος Νίκος Γεωργάκος παρουσίασε το συνοπτικό βίντεο έργου και

απολογισμού  στους  τέσσερις  πυλώνες  «Ολοκληρώσαμε,  Υλοποιούμε,  Προγραμματίζουμε  και

Συνεχίζουμε»  το  οποίο  και  καθήλωσε  τους  Δημότες  μέσα  από  τη  γρήγορη εναλλαγή  των  πιο

βασικών έργων.

https://youtu.be/NNLdCamOqMg?si=kK0Mhs9fDrlaxhYD

Μετά το  βίντεο  ακολούθησε  από το  Δήμαρχο για  πρώτη φορά και  στην πρώτη αυτή  ανοικτή

εκδήλωση του απολογισμού 2019-2023, η λεπτομερής παρουσίασης πάνω στις  προγραμματικές

δεσμεύσεις του 2019 του Συνδυασμού της Δημοτικής Αρχής «Δήμος της καρδιάς μας!». 

Ο Νίκος Γεωργάκος σε μία ελεύθερη παρουσίαση κοιτώντας στα μάτια του πάνω από 700 Δημότες

που ήταν παρόντες αλλά και στο μεγάλο αριθμό που παρακολουθούσε από τη ζωντανή ψηφιακή

αναμετάδοση, μίλησε ξεκάθαρα και ανοικτά τόσο για τις επιτεύξεις των στόχων άνω του 80% σε

ολοκλήρωση και τελική υλοποίηση την τρέχουσα περίοδο 2023-2024, όσο και για το ποιοι στόχοι

δεν επιτεύχθηκαν είτε από την αρρυθμία της απλής αναλογικής, ενώ είχαν ολοκληρωθεί στο «παρά

ένα» όπως η μη πλειοψηφία για την απόκτηση των Στρατοπέδων της Πρέβεζας από το Δήμο αντί

συμβολικού μισθώματος ή και λόγω της πρωτόγνωρης εμπειρίας της πανδημίας. 

Στην τέταρτη και προ του επιλόγου ο Δήμαρχος Πρέβεζας σε μία εκτενή παρουσίαση σε πάνω από

75 καρτέλες παρουσίασης αναφέρθηκε στα βασικά έργα και υλοποιήσεις ανά τομέα και κλάδου σε

όλο το εύρος των αρμοδιοτήτων του Δήμου Πρέβεζας και της θητείας της Δημοτικής Αρχής του

Συνδυασμού «Δήμος της καρδιάς μας!».

Στο τέλος σε πανηγυρικό κλίμα αισιοδοξίας και υπό το χειροκρότημα των Δημοτών ο Δήμαρχος

έκλεισε με τον επίλογο κάλεσμα ενότητας, ανάπτυξης και προόδου πάντα με εξωστρέφεια, ήθος και

ευπρέπεια πέρα από την τοξικότητα της οπισθοδρόμησης των λίγων ζητούν την απαλλαγή από την

πορεία στο αύριο με την μεταβολή της ανοδικής πορείας στον κατήφορο του ξεπερασμένου και της

εσωστρέφειας.

«Κυρίες και κύριοι,

Τέσσερα χρόνια σκληρής εργασίας και επίπονης προσπάθειας με συνεργασιών με μεθοδικότητα και

στρατηγικό  σχεδιασμό  δεν  χωρούν  ούτε  σε  ένα  βίντεο  10  λεπτών,  ούτε  σε  μία  ώρα ανοικτής

παρουσίασης.
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Αγαπητοί  μου  συνεργάτες  κάθε  ιδιότητας,  αφετηρίας  αλλά  και  χρονικής  στιγμής  που

συναντηθήκαμε  στο  δρόμο  της  υλοποίησης  του  κοινού  μας  οράματός  μας,  θα  ήθελα  από  την

καρδιά μου να σας ευχαριστήσω για την άριστη συνεργασία.

Επιτρέψτε μου όμως να τονίσω όμως και μετά τη συνοπτική αυτή παρουσίαση του απολογισμού

της  θητείας  2019  -2023  να  αναφερθώ  στο  έργο  τομής  που  αποτελεί  και  το  νέο  θεμέλιο  του

μακροχρόνιου σχεδιασμού μίας δημοτικής διοίκησης με συνέχεια, συνέπεια, σχεδιασμό, εμπειρία,

τεχνογνωσία  και  όραμα.  Το  έργο  της  «συνεργασίας»  για  την  πρόοδο,  την  ανάπτυξη  και  την

εξωστρέφεια  για  ένα  Δήμο θωρακισμένο  στις  προκλήσεις  των  μεταβάσεων  στο αύριο  και  του

απρόσμενου και απαιτητικού σήμερα.

Με  αυτό  το  θεμέλιο  αφού  ολοκληρώσαμε,  ενώ  υλοποιούμε  και  συνεχώς  προγραμματίζουμε

προχωράμε  μπροστά  κερδίζοντας  κάθε  φορά  ένα  βήμα  με  την  εκπλήρωση  ενός  στόχου  και

ανεβαίνοντας με κάθε νέο πρόγραμμα και έργου ένα σκαλί ακόμα πιο ψηλά.

Η δυσκολία της πρώτης θητείας με την πανδημία, την ενεργειακή κρίση και την αντιπαραγωγική

αρρυθμία της απλής αναλογικής δεν μας κράτησε δέσμιους αλλά αντίθετα παρόλο τις αντιξοότητες

πετύχαμε  πολλά  και  αναμένουμε  να  ξεκινήσουν  ακόμα  περισσότερα.  Είμαστε  έτοιμοι  να

συνεχίσουμε ακόμα πιο δυναμική και ενδυναμώνοντας ακόμα πιο έντονα την επιτυχημένη αρχή

που αν και λένε είναι το ήμισυ του παντός δεν αποτελεί την ολοκλήρωση του οράματος.

Το ρεύμα θετικής  διακυβέρνησης με συνεργασία και ήθος που επέφερε  ο «Δήμος της καρδιάς

μας!» δεν γυρίζει πίσω ούτε σταματά. 

Συνεχίζουμε όλοι μαζί στο όραμα του Δήμου που μας αξίζει στο όραμα του Δήμου της καρδιάς

μας!»
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